
  علوم تجربي 

  فيزيك ـ شيمي

  كتاب درسي) (آسان) 96كنند ـ صفحه  ها چگونه به ما كمك مي ها ـ ماشين (رضا بيك محمدي) (فصل نهم ـ ماشينـ » 4«گزينه  -1

  ط انسان به آن تحميل شده است. ي طبيعي كربن نيست و توس هاي فسيلي بخشي از چرخه ـ سوزاندن سوخت» 2«گزينه  -2

  كتاب درسي) (آسان) 27صفحه ي كربن ـ  چرخهـ  سوم ـ به دنبال محيطي بهتر براي زندگي(رضا بيك محمدي) (فصل 

اكسـيد بـه    دي هاي فسيلي همگي داراي كربن هستند كه در اثر سـوختن مقـادير بسـياري زيـادي كـربن      ـ سوخت» 1«گزينه  -3
  كنند.   كره وارد مي هوا

  )متوسطكتاب درسي) ( 28ـ  ي كربن سوم ـ به دنبال محيطي بهتر براي زندگي ـ چرخهرضا بيك محمدي) (فصل (

  شود.   تر جاري مي تر باشد، هيدروكربن آسان هاي كربن كم ـ هر چه تعداد اتم» 3«گزينه  -4

  )متوسطكتاب درسي) ( 31صفحه ـ  هاي نفت خام سوم ـ به دنبال محيطي بهتر براي زندگي ـ تركيب(رضا بيك محمدي) (فصل 

  )متوسطكتاب درسي) ( 31ـ صفحه  سوم ـ به دنبال محيطي بهتر براي زندگي ـ جداسازي اجزاي تشكيل دهنده نفت(رضا بيك محمدي) (فصل ـ » 3«گزينه  -5

  )متوسطكتاب درسي) ( 35و  34ه ـ صفحسوم ـ به دنبال محيطي بهتر براي زندگي ـ نفت منبعي براي ساختن (رضا بيك محمدي) (فصل ـ » 4«گزينه  -6

ها اصل پاسكال است كه براساس آن فشار وارد بـر مـايع محصـور     ها در باره فشار مايع ترين ويژگي ـ يكي از مهم» 3«گزينه  -7
  شود.   هاي ظرف منتقل مي هاي ديگر مايع و ديواره ن ضعيف شدن به بخشوبد

  )متوسطكتاب درسي) ( 88ـ صفحه اسكال هشتم ـ فشار و آثار آن ـ اصل پ(رضا بيك محمدي) (فصل 

  ـ براي محاسبه گشتاور به فاصله نقطه اثر نيرو تا محور چرخش نياز داريم: » 2«گزينه  -8

  فاصله نقطه اثر نيرو تا محور چرخشي = اندازه گشتاور نيرو×اندازه نيرو 

                                             / N.m= × =0 4 10 4  

  )متوسطكتاب درسي) ( 99ـ صفحه ها ـ گشتاور نيرو  نهم ـ ماشين(رضا بيك محمدي) (فصل 

گـاه   تـر تـا تكيـه    گيـريم. در ايـن صـورت فاصـله فـرد سـنگين       در نظـر مـي   x گاه را تر تا تكيه ـ فاصله فرد سبك» 4«گزينه  -9
(x )− xباشد:       مي2 ( x) x x x x / m× = × −  = −  =  =400 600 2 400 1200 600 1000 1200 1 2  

  دشوار)كتابي درسي) ( 100ها ـ صفحه  ها ـ اهرم (رضا بيك محمدي) (فصل نهم ـ ماشين

برابـر باشـد، زيـرا سـطح      3 و 2بايـد جـرم    د پـس اولاً ن ـكن ـ هر سه جسم فشار يكسان به سطح زير خود وارد مي» 2«گزينه  - 10
  زيرا سطح كمتري دارد.  كمتر باشد 3و  2از  1يكسان دارند. ثانياً بايد جرم 

  كتابي درسي) (دشوار) 85(رضا بيك محمدي) (فصل هشتم ـ فشار و آثار آن ـ نيرو و فشار ـ صفحه 

  ـ » 3«گزينه  - 11
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  كتابي درسي) (دشوار) 84و فشار ـ صفحه  (رضا بيك محمدي) (فصل هشتم ـ فشار و آثار آن ـ نيرو

  كتابي درسي) (دشوار) 91ـ صفحه  فشار در گازها(رضا بيك محمدي) (فصل هشتم ـ فشار و آثار آن ـ ـ » 1«گزينه  - 12


